1. Bir ABCD yamugunda, AB // DC, m(DAB) = 2m(ABC), |AD| =
|DC| =1, |AB| = 3 olduguna gore |BC| nedir?
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2. n pozitif bir tam say ise, 3" nin 32 ile boliminden kalan asagidakilerden
hangisi olamaz?

a)l b) 11 &) 15 d) 25 e) Hicbiri

3. Iki basamakli bir sayinin rakamlari toplamina bolimiinden kalan en cok
kag olabilir?

a) 13 b) 14 c) 15 d) 16 e) 17



4. Bir cemberin [AC] ve [BD)] kirisleri birbirine dik; |AB| = a, |CD| = b

olduguna gore, gemberin capi nedir?

a) VaZ + b2 +ab
a?+b* —ab

c) Vab

d) VaZ + b2

e) a+b—Vab

5. 125 basamakl bir yuriiyen merdiven yukariya dogru sabit bir hizla hareket
ederken, Ahmet, merdivenden yiiriiyerek yukar cikiyor. ilk seferde merdivenin
tepesine varana kadar 45 basamak, ikinci seferde ise 55 basamak cikiyorsa, Ah-
met'in ikinci seferki ortalama hizinin ilk seferkine orani nedir?
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a) 9 ) 7 c) 16 d) 53 e) Higbiri

6. Bir siniftaki her ogrenci giin boyunca 1,2,3 ya da 4 elma yemistir. 2
elma yiyenlerin sayisi, 3 elma yiyenlerinkine esit olduguna ve ogrencilerin yedik-
leri toplam elma sayisi siniftaki 0grenci sayisindan 36 fazla olduguna gore, en az

3 elma yemis kag¢ ogrenci vardir?

a) 12 b) 13 c) 14 d) 15 e) Hicbiri



7. Bir ABC t¢geninin [AC] kenari iizerinde, m(ﬁﬁﬁ) = m(ﬁfﬁg) olacak
sekilde bir D noktasi aliniyor. m(m) — 2m(b§?ﬁ), |AD| =8 ve |DC| =2
olduguna gore |BC| nedir?

a) 2v/2 b) 3 c) 2v/3 d) e) 4

bO| ~1

8. Bir oyun aygitina kirmizi ya da mavi jeton atabiliyoruz. Aygit, her se-
ferinde, attigimiz jetonu yutup, diger renkten bes jeton geri veriyor. Oyuna bir
mavi jetonla bagliyor ve her adimda elimizdeki jetonlardan istedigimizi aygita
atabiliyoruz. Oyunun sonlu defa oynanmasi sonucunda, elimizde = tane mavi, y

tane kirmizi jeton varsa, asagidaki esitliklerden hangisi dogru olabilir?

a)r=y b) z =2y ¢) =3y d) sz =y e) Higbiri

9. Higbiri bir digerinin 3 kati olmayan en ¢ok kac¢ 51 den kiiclik pozitif tam

sayi vardir?

a) 17 b) 36 c) 38 d) 39 e) Hicbiri



10. Bir ABC iicgeninde m(ABC) = 100° dir. [AC] iizerinde
m(bfé"é) = 20° olacak sekilde D noktasi ile (AB] iizerinde m(m) =
m(ﬁ) olacak sekilde bir E noktasi aliniyor. m(m) nedir?

a) 10° b) 15° c) 20° d) 22.5° e) 25°

11. Uc basamakli bir sayinin, basamaklari toplamina orani en cok kac ola-
bilir?

a) 99 b) 100 c) 101 d) 110 e) 111

12. Bir traktor garajdan tarlaya giderken cesmeye kadar on tekerlek n kez,
yolun kalaninda ise arka tekerlek n? kez doniiyor. Ayni yoldan geri gelirken ise,
arka tekerlek 50 kez doniiyor. n pozitif bir tam sayi olduguna gore, arka tek-

erlegin capinin on tekerleginkine orani en cok kac olabilir?

a) 3 b) 4 c) b d) 6 e) 7



13. Bir ABC tuggeninin [AC] kenari tizerinde alinan H noktasindan AB ye
¢izelen paralel dogru, BC yi D noktasinda kesiyor. [BD)] iizerinde alinan bir E

noktasi ile A dan gecen dogru, HD yi F de kesiyor. |AB| = 6, |BC| = 12,
|HD| = |DF| = 3 olduguna gore |ED| nedir?
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14. 2% 4+ 1 = 3Y esitligini saglayan kag (z,y) pozitif tam sayi ikilisi vardir?

a) 1 b) 2 &) 3 d) 4 e) Higbiri

15. n? —m? = 124 esitligini saglayan ka¢ (n,m) pozitif tam sayi ikilisi

vardir?

a) 1 b) 2 <) 3 d) 4 e) Hicbiri



16. Bir cemberin [AB] kirisi, cember {izerinde bulunan bir T' noktasinda
cizilen tegete paralel; |[AT| =5 ve |AB| = 6 dir. Cemberin yaricapi nedir?

S =]

a) 3 b) = c) g d) 4 e)

17. Bir siniftaki ogrencilerin % 99 u beyaz gdmlek giyiyor. Beyaz gomlek
giyen ogrencilerin bazilan siniftan cikiyor ve kalan 6grencilerin % 96 sinin beyaz

gomlek giydigi gozleniyor. Siniftaki dgrencilerin ylizde kagi disari cikmistir?

a) % 3 b) % 24 c) % 60 d) % 75 e) Hicbiri

18. 3 x 3 bir satrang tahtasinin her karesine, her satir, siitun ve kosegendeki
sayilarin toplami 0 olacak bicimde, —10 ile 10 arasinda tam sayilar yaziliyor. Iki

karsi kosedeki sayilarin toplami en cok kac olabilir?

a1 b) 2 c) 4 d) 5 e) Higbiri



19. [AB] capli gemberin [DC] kirisi, [AB] yi P noktasinda kesiyor.
m(ﬁ) = 60°, |CP| = a, |PD| = b olduguna gore, cemberin yaricapi nedir?

a) va?+b* —ab

b) ¢/ 242

c) Va? + b +ab
d) a+b-—Vab
e) Va? + b2 — Vab

20. a gercel sayisinin kag degeri icinaz—y =1ve (a—3)z+(a+1)y = —2
esitliklerini saglayan (z,y) gergel sayi ikilisi yoktur?

a) 0 b) 1 c) 2 d) 3 e) Hicbiri

21. Herhangi iki basamaginin toplaminin son basamag, diger iki basamaginin

toplaminin son basamagina esit olan, ka¢ dort basamakli say vardir?

a)0 b) 9 c) 26 d) 36 e) 52



